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Praha, 11. října 2021 – Přední český výrobce zdravotnických pomůcek Batist Medical slavnostně otevřel nové kancelářské prostory pro evropskou centrálu Batist Medical Holding v budově Missouri Park v pražském Karlíně. Pronajal si zde 1 000 metrů čtverečních od společnosti CA Immo, která nejlépe splnila vysoké nároky na nejmodernější vybavení, ekologická řešení a důraz na „well being“ zaměstnanců. 
„Společnost Batist Medical roste a otevření nových kancelářských prostor je dalším krokem vpřed. Nedávno při jedné schůzce kolega zmínil, že před dvěma lety jsme byli malá firma z českého pohraničí. A teď začínáme být štikou v rybníce plném kaprů, a to nejen na domácím poli, ale i v zahraničí,“ řekl v rámci slavnostního otevření Tomáš Mertlík, generální ředitel a majitel Batist Medical a dodal: „K tomuto růstu potřebujeme i patřičné kancelářské zázemí, což tyto nové prostory velmi dobře splňují.“
Budova Missouri Park představuje pro společnost Batist Medical ideální prostor, protože je v souladu s jeho firemní filozofií s důrazem na inovace, udržitelnost a starost o životní prostředí. Batist se snaží podporovat zaměstnance ve zdravém životním stylu, a také proto si vybral toto místo a konkrétní budovu.
Missouri Park byl navržen dánským architektonickým studiem Schmidt Hammer Lassen s nejvyšším důrazem na ekologii a udržitelnost. Stala se z něj nyní nejmodernější budova svého druhu v České republice. Budova vyniká výjimečně vysokou energetickou účinností a ekologickým designem. Ten je zajištěn mimo jiné inteligentním osvětlením pozitivně ovlivňujícím cirkadiánní rytmus, monitorováním emise uhlíku, geotermálními tepelnými čerpadly, recyklací odpadu a sběrem dešťové vody. V neposlední řadě je designována tak, aby podporovala „well being“ zaměstnanců. 
Přední český výrobce a dovozce zdravotnických pomůcek Batist Medical během pandemie covid-19 přeskupil svoji výrobu v Červeném Kostelci a místo klasických chirurgických roušek začal chrlit měsíčně milióny nanouroušek. Stejně tak rychle reagoval na potřebu dodání jednorázových ochranných plášťů a dalších produktů pro nemocnice a zdravotnická zařízení. 
Vstoupil také do oboru B2C a e-commerce a spustil e-shop www.bcare.cz. Zde zahajuje také fungování online systému pro stanovení anamnézy a diagnózy pacienta, tzv. virtuálního lékaře. Batist Medical chce být značkou, která neprodává pouze výrobky, ale je zároveň schopná lidem nabídnout daleko větší přidanou hodnotu. 

